

Budapest, 2018. január 30.

Stratégiai együttműködés a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. és a KONZUM Nyrt. között

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (székhelye: 1033 Budapest, Flórián tér 1.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-045857; a továbbiakban: „Társaság” vagy „CIG Pannónia”) ezúton értesíti tisztelt részvényeseit és a tőkepiac szereplőit, hogy a Társaság Igazgatósága a mai napon - a Közgyűlés döntését követően – döntött arról, hogy a CIG Pannónia stratégiai együttműködési megállapodást köt a KONZUM Befektetési és Vagyonkezelő Nyrt.-vel.

A Társaság 2018. január 30-i rendkívüli közgyűlésének döntése értelmében zárkörű alaptőke-emelést hajt végre, az alaptőke-emelés célja, hogy a CIG Pannónia a KONZUM-mal való stratégiai partnerség kialakításán keresztül megerősítse tőkehelyzetét, továbbá újabb értékesítési csatornákat érjen el üzletszerzési kapacitásának növelése érdekében. Ez a CIG Pannónia stabilitásának, lehetséges akvizíciós terveinek, valamint a hosszú távú fejlődésnek is jelentős új forrása, illetve biztosítéka lehet.

A kereszttulajdonlás az együttműködés lényeges feltételét jelenti. A kereszttulajdonláshoz szükséges tranzakciókat a felek a 2017. december 12.-én bejelentett részvényárfolyamon kívánják megvalósítani. A Társaság a zárkörű alaptőke-emelés során összesen 23.466.020 db (azaz huszonhárommillió-négyszázhatvanhatezer-húsz darab) egyenként 40 Ft (azaz negyven magyar forint) névértékű és 350 Ft (azaz háromszázötven magyar forint) kibocsátási értékű, „A” sorozatú névre szóló, szavazati jogot biztosító, dematerializált törzsrészcsekket bocsát ki. A kibocsátott új részvények jegyzésére kizárólag a KONZUM Befektetési és Vagyonkezelő Nyrt. jogosult, amely így 24,85 százalékos tulajdont szerez a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.-ben A stratégiai partnerség megvalósítása érdekében a közgyűlés felhatalmazásával a CIG Pannónia 3.000 forinton rögzített árfolyamon 1.368.851 db (azaz egymillió-háromszázhatvannyolcezer-nyolcszázötvenegy) darab egyenként 25 Ft, (azaz huszonöt magyar forint) névértékű részvcsekket vásárol a KONZUM PE Magántőkealaptól, ezáltal 6,16 százalékos tulajdonrészt szerezve a KONZUM Nyrt.-ben.

A stratégiai megállapodás értelmében a felek, mint a hazai nyilvános értékpapírpiac szereplői kölcsönösen elősegítik egymás gazdasági tevékenységét, sikeres és nyereséges működését, illetve piaci pozícióinak javítását. Elsődleges céljuk a részvényesi érték maximalizálása. A működés alapelveiként kölcsönösen elfogadják a magas színvonalú vállalatirányításon keresztül megvalósuló transzparens működést, a megfelelő likviditással és magas közkezhányaddal bíró tőzsdéi jelenlét fenntartását, továbbá a fenntartható növekedés biztosítását.

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.